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Ιερομόναχος, π. Σίμων Αρβανίτης (1901-1988), Κτήτορας 
και Ηγούμενος Ιεράς Μονή Αγίου Παντελεήμονος Αττικής.

(Επιμέλεια Στέλιος Κούκος)

[Μαρτυρία του Εμ.Ζ*. συνταξιούχου ΟΤΕ]: Η δύναμη της προσευχής του πατέρα 
Σίμωνα [Ιερομόναχος π. Σίμων Αρβανίτης] έδινε λύση στα προβλήματα, που 
προέκυπταν στο Μοναστήρι του Αγίου Παντελεήμονος [στην Πεντέλη Αττικής]. 
Αυτό το συμπέρασμα βγαίνει από την ακόλουθη προσωπική μου εμπειρία.

Ήταν Δεκέμβριος του 1983, μία η μέρα με πολλή βροχή (καταιγίδα) και με 
κεραυνούς. Θα ήταν επτά η ώρα το βράδυ, όταν μια εσωτερική φωνή με 
παρότρυνε να πάω στο Μοναστήρι του Αγίου Παντελεήμονος. Για ποιο λόγο δεν 
μου απεκάλυπτε.

Εγώ το θεωρούσα παράλογο και το άφηνα χωρίς να δίνω μεγάλη σημασία. Η 
επιμονή της φωνής συνέχισε ενοχλητική, οπότε πήρα την απόφαση να πάω, αλλά 
σκέφτηκα, για να μην πάω μόνος μου, να τηλεφωνήσω στον φίλο μου Ι.Φ.

Του είπα τι μου συμβαίνει και τον παρεκάλεσα να έρθει να πάμε μαζί.
Στην αρχή μου είπε:
– Τι να πάμε να κάνουμε τέτοια ώρα;

Στην συνέχεια μου λέει:



– Περίμενε, θα έρθω.

Πήγαμε τις 8,30 το βράδυ. Βρήκαμε τα πάντα σκοτεινά. Όταν πλησιάσαμε στο 
παράθυρο του κελιού του Γέροντα, είδαμε τον πατέρα Ζωσιμά να διαβάζει την 
ακολουθία με το κερί.

Όταν τελείωσε, με ρώτησε με απορία πώς βρεθήκαμε με τον φίλο μου τέτοια ώρα 
εδώ πάνω. Του απήντησα πως μια εσωτερική φωνή με παρακίνησε να έρθω.

Στην συνέχεια, όταν τον ρώτησα γιατί ήταν τόσο σκοτεινά, μου είπε ότι έπεσε 
ένας κεραυνός και σβήσανε τα φώτα. Τότε κατάλαβα γιατί επέμενε η φωνή να 
πάω. Έπρεπε ν’ αποκατασταθεί η βλάβη, γιατί υπήρχαν ψυγεία με τρόφιμα, που 
προορίζονταν για τους επισκέπτας, που θα έρχονταν να λειτουργηθούν την 
επαύριον Κυριακή.

Όπως ήταν γνωστό, ο Γέροντας σαν ευλογία είχε καθιερώσει τράπεζα με φαγητό 
μετά την Λειτουργία. Εγώ με τον φίλο μου αποκαταστήσαμε την βλάβη, δώσαμε 
ρεύμα και εν συνεχεία πήραμε την ευλογία του Γέροντα και φύγαμε 
πλημμυρισμένοι με μια απερίγραπτη χαρά, η οποία είχε πηγή την ευλογία του 
Γέροντα.

Ευχαριστώ τον Μεγαλοδύναμο Θεό, που με αξίωσε να γνωρίσω τον πατέρα Σίμωνα 
και να τον έχω πνευματικό μου γι’ αρκετό καιρό και με το ανωτέρω γεγονός να 
διαπιστώσω πόση δύναμη είχε η προσευχή του.

Ας έχουμε την ευχή του και να πρεσβεύει από εκεί που βρίσκεται για όλους εμάς 
τους αμαρτωλούς.

* Ολόκληρα τα ονόματα αναφέρονται στο βιβλίο που αναφέρεται πιο κάτω.

 

Από το βιβλίο του Μοναχού Ζωσιμά, “Ιερομόναχος Σίμων Αρβανίτης, 1901-1988, 
Μαρτυρίες για την ζωή και το έργο του”, τόμος δ’.


